



## Председатель СК России поручил доложить о нарушении прав жителей аварийного дома в Архангельской области



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить о ситуации с нарушением прав жителей аварийного дома в Шенкурском районе Архангельской области.

Местные жители через СМИ жалуются на бездействие должностных лиц и жизнь в непригодных и опасных условиях. Следственными органами СУ СК России по Архангельской области организована проверка, ход которой поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603486>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---